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28. září 2022

APRKSN „Princ Oleg“ a jaderná ponorka „Novosibirsk“
provedly přechod mezi flotilou na místo trvalého
nasazení

topwar.ru/202510-aprksn-knjaz-oleg-i-apl-novosibirsk-sovershili-mezhflotskij-perehod-k-mestu-postojannoj-
dislokacii-na-kamchatke.html

 

Tichomořská flotila obdržela strategickou jadernou ponorku Knyaz

Oleg a víceúčelovou jadernou ponorku Novosibirsk a ponorky

provedly přechod mezi flotilou ze Severní flotily na Kamčatku.

Informovalo o tom tiskové oddělení ministerstva obrany.

 

Slavnostní setkání obou jaderných ponorek se konalo ve Viljučinsku,

zúčastnil se ho velitel ponorkových sil Tichomořské flotily

viceadmirál Vladimir Dmitriev, který od velitelů jaderných ponorek

obdržel hlášení o dokončení arktického inter- námořní přechod.

Strategická raketová ponorka s jaderným pohonem (projekt 885A,

"Borey-A") "Prince Oleg" a jaderná ponorka s řízenými střelami

(projekt 885M, "Ash-M") "Novosibirsk", které provedly přechod mezi
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flotilou ze severní k tichomořské flotile, dorazil do místa trvalého

nasazení na Kamčatku

 

- říká zpráva.

Délka trasy byla téměř 5,5 tisíce mil, ponorka provedla část přechodu

pod led Arktidy. Jaderná ponorka Novosibirsk se zúčastnila

integrované arktické expedice Umka-2022, které se podařilo

zasáhnout povrchový cíl protilodní střelou Onyx, která odstartovala z

Čukotského moře.

Jaderná ponorka „Knyaz Oleg“ je první sériově vyráběný nosič raket

modernizovaného projektu „Borey-A“ po vedoucím „Knyaz

Vladimir“. Do Pacifické flotily vstoupil 21. prosince 2021, jak se říká,

téměř pod vánoční stromeček. Hlavní výzbrojí jsou balistické střely

R-30 Bulava-30 s doletem více než 9 000 km a hlavicemi o kapacitě

150 kt.

Jaderná ponorka K-573 Novosibirsk je druhou v řadě a první

sériovou ponorkou projektu Yasen-M po vedoucí Kazani. Výtlak

13800 tun, hloubka ponoření - 520 metrů, posádka - 64 lidí,

autonomie - 100 dní, rychlost pod vodou - 31 uzlů. Jsou vyzbrojeni

minami, torpédy 533 mm, řízenými střelami „Kaliber“ a „Onyx“, v

budoucnu hypersonickým „Zirkonem“.

 

 


